



牧師的話

地業與住處<上>

「以法蓮人的地業和住處是伯特利與其村莊；東邊拿蘭，西邊基色與其村莊；示劍與其村莊，直到迦薩與其村莊；」(代上 7:28)

「他們沒有趕出住基色的迦南人；迦南人卻住在以法蓮人中間，成為做苦工的僕人，直到今日。」(書 16:10)

「地業」代表我們擁有所有權；「住處」是「居所」，代表我們真正擁有(住進去)。神應許以色列人可以擁有迦南地，但到最後全部十二支派都住進迦南地，應許才真正實現。從「所有權」到「住進去」有三個關鍵：第一是生養眾多，身量擴張；第二是脫離為奴，成為子民；第三是靠主爭戰，得地為業。

首先談生養眾多。這是進入應許之地的關鍵第一步，因為若人口不足，縱有廣袤土地，也無法治理。應用在屬靈上，就是起來牧養。當門徒被建立，身量便擴張，便可以向應許邁進。但神不要我們為壓力或使命而生，祂要我們明白，能「生」是恩典，以色列人在被擄的 400 年後，竟然生出 200 多萬人，開小組必須常存感恩，在喜樂中前進。

再者，牧養也是信靠的操練。當面對衝擊和難處時，要勝過沮喪和氣餒，祂是守約施慈愛的神，祂應許了，事情必定成就，要在信靠中操練屬靈肌肉。

除了信靠神之外，我們要看重關係。神賜下產業為禮物，為要使人經歷祂的愛，所以必須連於神，才能領受從上頭來的能力。

牧養最終目的，就是領許多兒女進榮耀裡去。周五的月朔禱告會，來了近 60 人，敬拜中神已臨在，顯明祂對我們的愛和悅納。而且也分享了小組長填報表的功能。信息後回應，神也應許我們必成為大國，這是何等榮耀的託付，神的除民當起來牧養，預備進入得著產業的應許。■【2017.8.13】

顏慶水

動感教會 Church in Action



脫離為奴

成為子民

本週六(8/19)神住青年活動消息

8/19 等你來挑戰

9:00-12:00 IKEA 暑期感恩分享早餐會

12:00-15:00 保齡球大賽

IKEA 四樓餐廳集合

神住保齡球大賽

家事報告 Church News Update

聖經系列 09/13-15 系統神學2

	09/13 (三)	09/14 (四)	09/15 (五)
07:00-09:00		晨禱點燈	
09:00-09:30		早餐休息	
09:30-12:30	課程一 神論	課程三 教恩論	課程五 系統神學
14:00-16:30	課程二 基督論	課程四 聖經論	

講師：611 靈糧堂 國度復興部 潘國成牧師

非常歡迎各教會牧者、傳道同工、弟兄姐妹全修、選修、旁聽上課。
歡迎事先報名 旁聽每單一堂課為 400 元。
學房報名：(04) 2472-5561 #15 Amy 傳道
上課地點：台中市南屯區五權西路二段 236 號 14 樓之一

先知預言一

師資：顏慶水牧師
神住 611 先知團隊

10/10-11 星期二-三 晨禱 07:00-09:00
10/12-13 星期四-五 晨禱 09:00-11:00

上課時間 & 地點：
10/11(三) 19:00-21:30
10/12(四) 19:00-21:30
10/13(五) 19:00-21:30
10/14(六) 09:00-11:30; 12:00-14:00
(週六請自備簡單午餐)
台中市南屯區五權西路二段 236 號 14 樓之一
04-2472-5561 #12 小玉傳道

	10/01 之前	10/02-10/10	10/11 之後
原價	每人 1200 元	每人 2000 元	每人 2000 元
5 人同行	每人 1000 元	每人 1600 元	每人 1000 元
靈溫價** 自備譯本	每人 500 元	每人 1000 元	每人 1000 元

重溫：曾經在本教會上過先知一課程者
報名費(含書，不含餐點)報名費以匯款日期為主
報名繳費後恕不退款，名額也不得轉讓
中國信託 822 南屯分行
帳號：045540230829
戶名：基督教台灣神住 611 靈糧堂

加入好友

更多消息
盡在官網



www.shekinah611bol.org



黑羊被愛挽回 以愛組織團隊

劉娟娟傳道 母堂兒童教會 部長

來自台灣的娟娟是第三代基督徒，小時候爸爸媽媽疼愛她，她喜歡唱歌、跳舞還是畫畫，爸爸總是成全她。媽媽熱衷在教會服侍，但娟娟中學已不愛上教會，更嫁給非基督徒，偏行己路。

她婚後與丈夫經營非法賭檔，因著一次事故，丈夫離棄她。當時就讀小學六年級的兒子，也跟隨爸爸到香港生活，但天天來電哭訴掛念媽媽。她為了兒子，離開台灣來港居住。有次與前夫吵架，她來到 611 尋求幫助，教會隨即為她醫治釋放。她申請留港簽證，小組為她禱告，她又神蹟地快速領取了香港永久居民身份證。

有一天，張師母問她喜歡什麼？她說喜歡講故事，張師母就請她在教會講故事、帶敬拜，但服事初期也顛顛驚驚。有一次到台南服事，有同工批評敬拜隊的專業度不夠，師母竟拍桌子喝止，並說欣賞在台上服事的每一個人。娟娟立刻覺到頭上恐懼的烏雲離開她，自此敬拜不再怕人的眼光，變得奔放自由，她十分感謝師母的肯定。

牧師師母很愛她，在他們居所鄰近為她找住處，為她身體著想。師母為她擺設五十歲生日筵席，使她有甜美的回憶。他們不單愛她，還照顧她一家，教導她兒子談戀愛；又安排她的妹妹在教會做同工，經常鼓勵她；她爸爸生病的時候讓妹妹回台灣照顧，她爸爸返家第一時間致電給牧師，牧師與她同哭又為她禱告。她每次從外地服侍回來，牧師師母總會抱抱她，欣賞她說：「你真真好，有你就放心。」她說，牧師師母比自己親生父母更深愛她。

娟娟常常對事不對人，要求完美，兒童教會的同工都很怕她。因著牧師師母對她的愛和恩典，她調整對同工的眼光，無論兒童教會及幼稚園，師母都鼓勵她與同工們建立關係，要求她去探訪同工的家人，看看他們有什麼需要幫助，讓他們感到開心和被愛。現在兒童教會同工都喜樂了，成為夢幻團隊。■

